
 
27.kolo – 1.A třída sk.A / 27.května 2012  

Sokol  VRANÝ  2:2  SK Černolice   
Sestava :             Šplíchal 
                                                Beneš     Prágl         Kalík      Kala (86.Vébr J.)                           

              Matoušek       Abrham        Maliňák     Hlaváček  
               Galbavý      Urban  
připraveni : Novák 

 

poločas -  0:1 
rohové kopy – 9:3 

ŽK – 2:2 

věkový průměr  základních sestav – 26,1 : 31,5 let 

 

Opět z naší strany pěkný ofenzivní fotbal s množstvím gólových příležitostí, ale stejně tak 
2 zbytečné chyby, které soupeř potrestal.   
 

Hned z naší rozehrávky „odletěl“ míč do území černolického vápna, kde o něj svedl 

úspěšně souboj Libor Urban a vybojoval první roh! Ve 4.min kapitán hostů Rott poslal míč 

z TK těsně mimo naše tyče. V 6.min zastřeluje svoje nové kopačky Adizera Maliňák. 

V 8.min doputoval míč od Kaly přes Hlaváčka až k Urbanovi, ale černolický Rozum 

pohotově vyrazil a následnou dorážku Galbavému zablokovala obrana černobílých. 

V 15.min po rohovém kopu Maliňáka měl blízko ke vstřelení branky Prágl, ale hlavička 

šla bohužel nad. V 17.min efektně prohodil míč „Galboš“ na Abrhama a ten přehodil jak 

vyběhnuvšího brankáře Černolic, tak i jeho branku! Ve 22.min se do šance dostával 

exligista Stracený (na zápůjčce z Hvozdnice), ale Prágl se Šplíchalem situaci vyřešili. Ve 

23.min si udělal výlet od hlavní tribuny Beneš, míč zatáhl na prostředek a poslal 

Rozumovi dalekonosnou navštívenku. Ve 25.min reflexivně zasahoval Šplíchal proti 

Janoušovi. Poté se Luděk Stracený zranil a na hřiště místo něj přišel Šilhavý. Stále se hrálo 

převážně na polovině Černolic, kterým se dařilo držet bezbrankový stav. Bohužel ve 

39.min přichází ojedinělý výpad na naší polovinu. Křižný míč za obranu si před vápnem 

stáhl střídající Šilhavý a tísněný Kalíkem vystřelil kolem Šplíchala tak, že se míč doslova 

dokutálel do branky – 0:1. Než jsme se z toho oklepali, šlo se do kabin.  

 

Do druhého poločasu jsme nastoupili beze změn v sestavě s cílem skóre otočit. 

Tentokrát to ale byli hosté, kdo si vypracoval gólovou šanci. V 50.min si na centr 

Podlešáka naběhl Rychlík a hlavou těsně minul Štěpánovu branku. O minutu později na 

druhé straně po TK Maliňáka připravil Galbavý hlavou míč pro Abrhama, ale ten pouze 

ulomil větev vzrostlého topolu. V 52.min další nájezd našich útočníků. Matoušek z pozice 

krajního záložníka posunul na Galbavého, ten našel ve vápně Urbana, kterému jistý gól 

zblokovali bránící hráči na roh! I ve druhém poločase byl k vidění svižný fotbal. Pozadu 

nechtěli zůstat ani černoličtí a tak v 57.min musel proti Rychlíkovi zasahovat Šplíchal. Na 

ukazateli se objevila 60.min, když Matouškův nepovedený centr k překvapení všech 

Rozumovi vypadl a „Josefovi“ se vyplatilo sledovat míč až do konce. Z brankové čáry 

tak nebyl problém vstřelit vyrovnávající branku – 1:1  



To naše hráče nabudilo a pokračovali v dobíjení černolické branky. V rozmezí 66.-69.min 

zahrával Maliňák tři rohy. První odvrátila obrana. Druhý našel hlavu Kalíka a z následné 

dorážky Prágl mířil nad! Až třetí v pořadí našel na přední tyči hlavu Hlaváčka a ten 

rozjásal vranskou arénu – 2:1             
 

V 70.min pěkná akce Galbavý – Matoušek – Galbavý a zakončující Tomáš Abrham, 

který toho v zápase oběhal podle Castrol indexu nejvíce, ale mířidla měl nepřesná. 

Opět vysoko nad. V 72.min Rychlík vystrašil střelou vedle levé tyče. V 73.min po rohu 

musel na zem Šplíchal. V 75.min po dalším TK Maliňáka tečuje hlavou Kalík těsně vedle 

branky. V 79.min opět oranžové kopačky Maliňáka, který obstřelil zeď, ale Rozum chytá. 

V 80.min přichází v úvodu zmiňovaný black out (výrazný výpadek proudu). Hosté poslali 

do vápna nazdařbůh míč, Šplíchal s Kalou řešili, kdo jede zprava a tak je oba předjel 

střídající Pavlis a zajistil tak hostům z jejich pohledu zlatý bod. Nic na tom nezměnila ani 

vyložená šance Galbavého, který po chybě hostující obrany pálil tvrdě a zároveň 

přesně, ale jaký zákrok předvedl Rozum, zůstává až rozum stát. Je z toho další roh a po 

závaru další Kaldova bomba mimo tyče. Následně Sudí Brožek zápas za nerozhodného 

stavu ukončil. 
 

 

 

Jak to viděl trenér týmu Jirka Pazdera? 

„Mám z toho smíšené pocity. Co se týče přístupu, nasazení a morálky, tak s tím 
jsem byl spokojen. Musím kluky pochválit! Ale co mě více trápí jsou opakující se 
individuální chyby, které nás naopak všechny srážejí do kolen. Postavme proti 
sobě příležitosti naše versus soupeře a nemusím pokračovat. Na spodek, možná 
střed tabulky to stačí a platí, ale pokud se v budoucnu chceme rovnat 
s vrchními patry, tak se toto musí změnit!“    

 

 

 

V příštím kole zajíždíme v sobotu dopoledne na Spartak Příbram.  

  

Srdečně zveme všechny příznivce vranské kopané na výlet do hornického města! 
 

(jmb) 


